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TEST - 1 2.2.2.
ÇÖZÜMLER
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Cevap: E
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Cevap: E
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Cevap: A

4.	 Şekilde görüldüğü gibi bir yatay fayans, 3 dikey fayansa eşittir.
	 5x	= 3.15x

	 5x 	= 3. 5x .3x

	 1	= 31+x

	 x + 1	= 0   ⇒   x = –1  olur.

✷ 5x = 5–1 = 5
1  = 0,2 metre

	 0,2 m	 5 fayans	 (2 yatay ve 3 dikey)
	 4m	 y
	
		  0,2.y = 4.5

	 y	= ,0 2
20  = 100 fayansa ihtiyaç var.

Cevap: D
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Cevap: C
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Cevap: D

7.	 	 (3–2)x–1	= (33)x+1

	 3–2x+2	= 33x+3

	–2x + 2	= 3x + 3
	 2 – 3	= 3x + 2x
	 –1	= 5x

	 5
1
- 	= x

Cevap: C

8.	 3x = 4 ise
(33)x + 3x.32	 = (3x)3 + 3x.32

	 = 43 + 4.9
	 = 64 + 36
	 = 100

Cevap: E
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9.	 	

2x

644

Bir sırada 4 tuğla var. O halde bir sütunda bulunan tuğla sayısı

	 4
32x 2-

	= 
2

2 x

2
5 2-^ h  = 25x–10–2 = 25x–12

Yükseklik	 2x.25x–12	= 644 = (26)4 = 224

	 26x–12	= 224

	 6x – 12	= 24   ⇒   6x = 36
	 x	= 6  bulunur.

Cevap: C

10.	 250,18+1,32	 = 251,5 = 25 2
3

 = 5
.2 2
3

	 = 53 = 125
Cevap: E

11.	 (2x – 1)(5x + 1) – (2x – 1) + (5x + 1) – 1

= 2x.5x + 2x  – 5x  – 1  – 2x  + 1  + 5x  + 1  – 1
= 2x.5x = (2.5)x = 10x

Cevap: C
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	 = 52.(1 + 5–2)
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	 = 25 + 1 = 26 bulunur.
Cevap: E
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Cevap: D
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Cevap: E

15.	 1 günde atılan kapak 8.106 adet

4 günde	 4.8.106 = 32.106 2 araba alınabiliyor.
1 araba için	 16.106 adet kapak toplanmalı
256 araba için	 256.16.106 adet kapak lazım

256 = 28 = 44 	 = 44.42.106

16 = 24 = 42	 = 46.106

	 = 406

Cevap: E


